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Arnika od 7. ledna zveřejnila průběžné počty hlasů v anketě Alej roku 2025. Fanoušci
jednotlivých alejí a stromořadí tak mají jedinečnou příležitost zjistit, jak si jejich favoritky
a favorité vedou v konkurenci z celé České republiky. Počty hlasů budou viditelné do 21.
ledna do půlnoci, poté se opět skryjí a konečné výsledky Arnika vyhlásí 29. ledna ve 12:00.

Do letošního ročníku ankety Alej roku se přihlásilo 59 alejí a stromořadí ze všech krajů České
republiky. Od tradičních lipových alejí přes elegantní platany až po vzácné ovocné cesty – každá
nominovaná alej nese svůj jedinečný příběh a odráží vztah místních obyvatel ke stromům. V loňském
ročníku zvítězila alej z Protivína s 1024 hlasy. Kolik hlasů bude potřeba letos k vítězství?

„Zveřejnění průběžných výsledků je pro hlasující vždy vzrušující moment. Někteří zjistí, že jejich
oblíbená alej vede, jiní naopak zjistí, že musí zmobilizovat sousedy, přátele a rodinu, pokud chtějí
dotáhnout svou favoritku k vítězství," říká Marcela Klemensová z Arniky.

Pořadí na 1.-3. místě ankety Alej roku 2025, k datu vydání tiskové zprávy:

Mezi nominovanými najdeme dále například Dubovou alej Knížecí cesta z Jihočeského kraje, která
dodnes připomíná doby šlechtických honů, nebo Březovou alej u Miletína z Královéhradeckého kraje,
jež svou světlou elegancí kontrastuje s okolní krajinou. Za pozornost stojí například také Lipová alej
v srdci Smetanových sadů v Moravskoslezském kraji, která tvoří srdce parku, vzniklého po stržení
městských hradeb v 19. století.

„Každý hlas v anketě je vyjádřením vztahu k místu a ke stromům. Je to vlastně takové veřejné
přiznání lásky ke konkrétní aleji," dodává koordinátorka ankety Alej roku Denisa Hronová.

Letošní ročník přinesl nominace ze všech čtrnácti krajů. Nejsilnější zastoupení má Středočeský kraj s
devíti alejemi, ale ani Plzeňský kraj s osmi nominacemi nebo Liberecký a Jihomoravský kraj s pěti
soutěžícími nezůstávají pozadu. Mezi zajímavé nováčky patří Genius Loci aleje v horské obci Rejvíz z
Olomouckého kraje či Kunratická ovocná alej z Liberecka.

Lidé mohou podpořit také outsidery – aleje, které dosud nemají ani jeden hlas. Jejich pozornost si
jistě zaslouží například Stromořadí u Havraního dubu Na Vráži ze Středočeského kraje a Rožnovské
březové stromořadí ve Valašském Meziříčí ve Zlínském kraji.

Hlasovat pro svou oblíbenou alej a sledovat průběžné výsledky lze na webových stránkách
www.alejroku.cz do 21. ledna 2026. Poté budou počty hlasů opět skryty a konečné výsledky ankety
Arnika slavnostně vyhlásí 29. ledna 2026 ve 12:00.

(Pro více informací kontaktujte tiskového mluvčího Arniky Luboše Pavloviče, Tato e-mailová adresa
je chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript., +420 606 727 942)

Generálním sponzorem ankety je AuditDaně CZ.
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